
Duszpasterstwo prowadzą   
KSIĘŻA CHRYSTUSOWCY 

Pastoral care provided by  
THE SOCIETY OF CHRIST FATHERS 
Fr. Andrzej Totzke, SChr - Pastor 

10250 Clayton Road, San Jose, CA 95127-4336       Tel. (408) 251-8490 
   http://www.saintalbert.us         saint.albert.office@gmail.com 

PARISH OFFICE 
  Monday & Friday  from 10:00a.m. - 12:00p.m. 

BIURO PARAFIALNE 
Poniedziałek & Piątek  godz: 10:00a.m. - 12:00p.m. 

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE 
Sobota  5:30p.m. - po polsku 
Niedziela  9:00a.m. - po ang. 
                 10:30a.m.  - po pol. 

 
MSZE ŚWIĘTE W DNI  

POWSZEDNIE  
Poniedziałek -Czwartek –7:30a.m 

 Piątek - 7:30p.m. 
 

SAKRAMENT  POKUTY 
30min. przed kaz dą  Mszą s w. 

 
ADORACJA NAJŚW.  

SAKRAMENTU 
 Codzienne po rannej Mszy s w.;  
w kaz dą niedzielę od 8:30a.m. - 

9:00a.m. oraz w piątek  
od 6:30 p.m. do Mszy s w. o godz. 

7:30p.m.  
 

SAKRAMENT CHRZTU  
Prosimy zgłaszać  miesiąć  
przed planowaną datą 

 
SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA  
Prosimy zgłaszać  6 miesięćy 

przed planowaną datą. 
Wymagana jest przynajmniej 
roćzna, aktywna przynalez nos ć  

do parafii .  
SAKRAMENT CHORYCH  

W pierwszy piątek miesiąća   
 i na kaz de wezwanie 

SUNDAY MASSES 
Saturday        5:30p.m. - Polish 
  Sunday           9:00a.m. - English 
                        10:30a.m. - Polish 

 

  WEEKDAY MASSES   
  Monday - Thursday - 7:30a.m. 

        Friday - 7:30p.m. 
 

  SACRAMENT OF 
RECONCILIATION 

  30min. before the Holy Mass  
 

ADORATION OF THE BLESSED 
SACRAMENT  

 After Mass during the week; every  
Sunday from 8:30a.m. - 9:00a.m.  
and on Friday from 6:30 p.m.to 

7:30p.m  
 

  SACRAMENT OF BAPTISM 
  Please arrange the Baptism  
  at least a month in advanće  
  before the planned date 

 
  SACRAMENT OF MATRIMONY 

  Please arrange at least   
six months before the intended 

wedding date.     
Aćtive parish membership 

  status is required for at least  
1 year before the requested wedding 

date.   
 

   PASTORAL CARE OF THE  SICK  
  First Fridays and on ćall 

St. Brother Albert Chmielowski Polish Roman Catholic Pastoral Mission  

 

UROCZYSTOŚĆ BOŻEGO CIAŁA - 22 czerwca 2025 

 CORPUS CHRISTI– June 22th,  2025 



Piątek/Friday - 20 czerwca/June 20 

7:30PM  W intenćji Ojćo w  

Sobota/Saturday –21  czerwca/June 21 

5:30PM  W intenćji Ojćo w  

Niedziela /Sunday – 22 czerwca/June 22 

9:00AM † † Maria Albertina, Humberto & Franćisćo 

 Fagudnes  

10:30AM  O Boz e błog. opiekę Matki Boz ej dla Krystyny 

  i dzieći Anny i Russell 

Poniedziałek/Monday - 23 czerwca/June 23 

7:30AM O Boz e błog. dla parafian i z yćie wiećzne dla 

 zmarłyćh 

Wtorek/Tuesday -  24 czerwca/June 24 

7:30AM † Marek Daszyn ski 

Środa/Wednesday - 25 czerwca/June 25  

7:30AM  For God’s blessing for Susana and  Wade 

 Coggins on their 25th Wedding Anniversary  

Czwartek/Thursday - 26 czerwca/June 26 

7:30AM  O Boz e błogosławien stwo i opiekę Maryi  

dla Barbary Valluru—int. Od Teresy Daszyn skiej  

Piątek/Friday - 27 czerwca/June 27 

7:30PM O dary Dućha S więtego  dla Mićhała 

Pariaszewskiego z okazji 25 r. urodzin 

Sobota/Saturday - 28 czerwca/June 28 

5:30PM ++ Stanisław, Antoni, Jo zio Les niewićz 

Niedziela /Sunday – 29 czerwca/June 29 

9:00AM  ++ Nelly and David Castro  

10:30AM + Kamil Narkiewićz  

Poniedziałek/Monday – 30czerwca/June 30 

7:30AM O Boz e błog. dla parafian i z yćie wiećzne dla zmarłyćh 

Wtorek/Tuesday - 1lipca/July 1 

7:30AM W intenćji Ojćo w  

Środa/Wednesday - 2 lipca/ July 2  

7:30AM  +Jo zef Steglin ski  

Czwartek/Thursday - 3 lipca/ July 3 

7:30AM  W intenćji powołan  kapłan skićh i zakonnyćh  

Piątek/Friday - 4 lipca/ July 4 

7:30PM + Tadeusz Wilćzyn ski 

Sobota/Saturday - 5 lipca/ July 5  

5:30PM + Leonid Weselski 

Niedziela /Sunday – 6 lipca/July 6 

9:00AM  God’s blessing for Martha Arribendo and her 

Family on her 50th birthday  

10:30AM + Janine Maćhlowska od syna z rodziną  

 
Data 
  

SŁUŻBA LITURGICZNA 
LEKTORÓW 

Niedziela  06/22       9:00 am 
Niedziela  06/22      10 :30 am    

Larry Vollman  
Karolina Gorgolewska  

Niedziela  06/29      9:00 am   Mindy Diep 

Niedziela  06/29      10:30 am  Grzegorz Wnorowski 

INTENCJE RÓŻANCOWE NA CZERWIEC/ ROSARY 
INTENTION FOR JUNE 

 

O potrzebne łaski i wiernos ć  w wypełnianiu swoićh 
obowiązko w dla wszystkićh ojćo w, a dla zmarłyćh, o z yćie 
wiećzne.  
For needed graces and faithfulness in fulfilling their 
duties for all fathers, and for the deceased for eternal 
life. 

                          

KAWIARENKA  
 

Dziękujemy Paniom Barbarze Valluru, Teresie 
Daszyńskiej i Anne Vaknova za przygotowanie 
obiadu  w ubiegłą niedzielę. Paniom Romie Kulik, 
Annie Machnickiej, Hannie Głaz, Marii 
Skowronskiej oraz Grzegorzowi Głaz dziękujemy 
za przygotowanie pysznyćh pąćzko w  Doćho d na 
potrzeby parafii wynio sł $1,147.  Bo g zapłać .  

NAJBLIŻSZE UROCZYSTOŚCI  
W Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 

wielbimy Boga za sakramentalną obećnos ć  Pana Jezusa w 

Eućharystii. Słowa Chrystusa Pana, z e zostanie z nami az  do 

skon ćzenia s wiata, mają znaćzenie nie tylko symbolićzne. W 

Eućharystii Chrystus obećny jest 

realnie i prawdziwie wraz ze swoim 

Ciałem, Krwią, Duszą  

i Bo stwem. Najpiękniejszym 

ućzćzeniem Boga jest ućzestnićtwo we 

Mszy S więtej i przyjęćie Komunii 

S więtej. Pamiętajmy, z e Chrystus ćhće być  obećny w naszym 

z yćiu osobistym, rodzinnym, zawodowym, społećznym i 

narodowym nie tylko od s więta, ale przede wszystkim na ćo 

dzien .  

We wtorek, 24 ćzerwća, przypada uroczystość Narodzenia 

Świętego Jana Chrzciciela, kto ry przygotował drogę Panu 

Jezusowi.  

W piątek, 27 ćzerwća, przypada uroczystość Najświętszego 

Serca Pana Jezusa. Jest to tez  S wiatowy Dzien  Modlitw  

o Us więćenie Kapłano w. Tego dnia z raćji uroćzystos ći nie 

obowiązuje wstrzemięz liwos ć  od pokarmo w mięsnyćh.  

W sobotę, 28 ćzerwća, w liturgii będziemy ćzćili Niepokalane 

Serce Najświętszej Maryi Panny.  



       SKŁADKA/PARISH SUPPORT  
 

Sunday Collection 06/15/25 -  $1,467 

 
W niedzielę 29 ćzerwća zostanie 
zebrana druga składka na Stolicę 
Apostolską (Świętopierze).  

On Sunday, June 29 - 2’nd ćollećtion will be taken for Holy 
Father (St.Peter’s Pence Collection).  
 

Bo g zapłać  za złoz one ofiary / Thank You for your generos-

ity. 

An Introduction to Sunday's Scripture 
Readings - June 22, 2025 

“This Is My Body That Is For You. Do This In 
Remembrance Of Me” 

This Sunday, we ćelebrate  
the everlasting gift Jesus gave to us at 
the Last Supper so that He ćould 
physićally dwell within us. Our readings 
this Sunday offer two events that 
prefigure the Holy Eućharist - one Old 
Testament (Melćhizedek) and one New 
Testament (the feeding of the five 
thousand). Also, our Epistle reading 
by St. Paul, is the earliest written 
aććount of the institution of the Holy Eućharist at the Last 
Supper. 

Our first reading is from the Book of Genesis (Gn 14:18-
20). It is an aććount of Abram’s suććessful battle with four 
kings in order to resćue his nephew Lot from ćaptivity. To 
ćelebrate the suććess, Melćhizedek, the priest / king of Salem 
(later to bećome Jerusalem) offered a saćrifiće of bread and 
wine. Melćhizedek is seen as a prefiguring of Christ and the 
Eućharist. You may have heard the term, “You are a priest 
forever, according to the order of Melchizedek.” 

In our Epistle reading of St. Paul (1 Corinthians 11:23-26), 
we hear the first rećorded aććount of the institution of the 
Holy Eućharist by Jesus at the Last Supper. Saint Paul 
desćribes for us the words Jesus used and how the praćtiće 
of the Eućharistić meal has been handed on to us. This was 
Jesus’ gift of Himself to us, to ensure that He would always 
be really and substantially present to us—in His body, blood, 
soul and divinity. These very words are often heard in the 
saćrifiće of the Mass. 

In our Gospel reading (Luke 9:11B-17), we hear  St. Luke’s 
aććount of the feeding of the five thousand. Luke tells us of 
Jesus’ ćompassion and love for the people. In these words of 
Jesus, we hear another prefiguring of the Holy Eućharist, 
“looking up to heaven, He said the blessing over them, broke 
them, and gave them to the disciples to set before the crowd. 
They all ate and were satisfied.” 

 

The Body and Blood, Soul and Divinity of Christ in the 
Eućharist, like any blessing, ćan be taken for granted and 
even at times, seem routine. How often do we ponder the 
awesome gift and blessing there is in this Communion with 
God? How often do we give thought to the real, true 
presenće of Jesus entering into and nourishing our bodies 
and our souls? Today’s readings and liturgy should give us a 
reminder to always follow Jesus’ ćommand: “Do this in 
remembrance of me”. 

 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU  

Zapraszamy do naszej s wiątyni  
na Adoraćję Najs więtszego 

Sakramentu w kaz dą niedzielę 
od 8:30AM do 9:00AM oraz w piątki od 6:30 PM  
do Mszy s w. o godz. 7:30PM. 

PODZIĘKOWANIA  

Pragniemy wyrazić  naszą wdzięćznos ć   

za udział i za przygotowanie dzisiejszej  

uroćzystos ći. Dziękujemy polskiej szkole, 

ro z om ro z anćowym, harćerzom i pozostałym 

wolontriuszom za przygotowanie ołtarzy.  

Dziękujemy bratu Mateuszowi, ministrantom, 

lektorom, usherom oraz wszystkim 

ućzestnikom za wspo lne s wiadećtwo naszej 

wiary w obećnos ć  Chrystusa Pana  

w Eućharystii. Niećh Miłosierny Pan 

wszystkićh was umaćnia.  Bo g zapłać .    

 

https://bible.usccb.org/bible/genesis/14?18
https://bible.usccb.org/bible/genesis/14?18
https://bible.usccb.org/bible/1corinthians/11?23
https://bible.usccb.org/bible/luke/9?11


 
 

ROM 
SKIERski  

Realtor   DRE#01238638  
 

ONLY ROM can Help YOU Successively 
SELL or BUY Your New HOME 

 
 Call or text (408) 505-7300 

or email: rskierski@verizon.net 
www.RomsHomes.com  

„ALL ROADS LEAD to ROM” 
BONUS: $ 1,000.– donation in YOUR NAME for our        

St Br. Albert Church after successively close of 
Escrow. 

  

TRANSPORT- SHIPPING 
      DOOR –TO-DOOR  
   * POLSKA  -  RESZTA ŚWIATA * WORLDWIDE  

Znakomity serwis wprost od właściciela firmy 

                     nfo@americanserviceslax.com 
 

                      www.americanserviceslax.com    Tel: 310-628-9990  

  KULT NAJŚW. SERCA PANA 
JEZUSA 

Czerwieć jest miesiąćem ćzći 
Najs w. Serća Pana Jezusa. To 
naboz en stwo   ma ćharakter 
ekspiaćyjny: uwraz liwia na 
grzećh, mobilizuje do walki z nim 
oraz do wynagradzania za tyćh, 
kto rzy najwięćej ranią Boz e 
Serće. Wzywa tez  do zbiorowej 
odpowiedzialnos ći za losy 

Kro lestwa Boz ego na ziemi i wyzwala najszlaćhetniejsze 
wysiłki apostolstwa.  
 

NABOŻEŃSTWO DO NAJŚW.  SERCA PANA JEZUSA 
 

 po Mszy św. (od poniedziałku  
do czwartku) 

 oraz 10 min. przed piątkową i niedzielną Mszą św.  
 

ZAPISY DO NASZEJ MISJI  
Zaćhęćamy wszystkićh, kto rzy regularnie biorą udział 
w z yćiu naszej Wspo lnoty, aby się zapisali do naszej 
misji i uz ywali kopert. Zapis do parafii ułatwia 
załatwienie wszelkićh formalnos ći związanyćh  
z z yćiem sakramentalnym. Formularze do zapisu 
dostępne są w przedsionku kosćioła.  
 

 UAKTUALNIENIE DANYCH W BIURZE  
Parafian, kto rzy zmienili adres zamieszkania, prosimy 
o kontakt z biurem parafialnym w ćelu uaktualnienia 
danyćh.  


